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2015江西专升本考试如何利用考纲来复习
考试大纲作为纲领性的文件，是我们一切复习的出发点，也是专升本命题的依据，所以考生对大纲一定要有足够的重视，以大纲为依据展开复习。如何利用考试大纲，也成为我们专升本考试成败的关键。很多同学经常会问到这样一个问题：2015年的专升本考试大纲何时公布啊？我们该怎么复习啊？其实，大家复习完全可以参考上一年的考试大纲复习，专升本已经是一个很成熟的考试了，考试大纲基本上每年都是固定不变的，如果你真要等到4月中下旬考试大纲正式公布以后在复习的话那就可以早点准备找工作了。润知林建议大家：

1 全面复习，重视变化

　　大纲是专升本命题的依据，因此，在此提醒广大考生：在复习的过程中一定要严格按照考试大纲来复习，详细的了解考试的内容、类别和各个知识点的掌握程度，以便合理分配复习的时间。对于大纲中未列出的知识点，可以不用复习，以免浪费时间。而那些大纲中明确标明要“理解”“掌握”的知识点，特别是大纲新增考点和知识点，一定要给予足够的重视，这些往往都是考试的重点。

　　就英语来说，大纲中规定的单词则是我们复习的基础。考生在备考之初至少要掌握大纲规定的3500个词汇和900个短语，而且应该选择其中一部分词汇和词组做重点记忆;在复习的过程中，考生对单词的每个释义都要重视，尤其是常见的简单词汇的一些不常见的释义，这些知识点在阅读理解和完型填空中经常会有所涉及。而专升本的英语考试最大一块是阅读理解，阅读理解占了40分，割据专升本考试的半壁江山，可以说是专升本考试的重点和难点，更需要我们根据大纲的要求和考查的内容来安排自己的复习计划。

　　对于高等数学来说，大纲里规定的基本概念、基本方法和基本理论，是解题的基础。数学大纲既写出了要掌握的知识点，又标明了每个知识点需要掌握的层次，大家尽可能的根据要求进行复习就可以了，这个每年的变化不大。

　　就大学语文来说，大纲中给出的语言知识、作家作品知识、文体知识、写作知识以及作品重点阅读篇目都要一一涉及并抓住侧重点，针对大纲所给出的题型进行分类练习。阅读量一定要跟得上，写作更是重中之重，考生在平时的复习和训练中，千万不能存在侥幸心理，而是要随时进行写作练习。

　　 其他基础课及专业课我们就不一一列举了，考生根据考试大纲和指定教材按部就班的去复习就可以了。

2.根据大纲妥善安排复习计划

　　考生要按照自身的实际情况，并严格按照考试大纲，做好自我定位，妥善安排复习计划，循序渐进的进行系统的复习，把精力花在点子上。每年的新大纲一般在考试前三个多月进行公布，由于历年考试大纲的变化不大，考察的重点内容和题型基本上不会有太大的变化，所以在考试大纲正式出版之前，可以依据近上一年的考纲进行系统地复习，如梳理知识点，做历年真题并辅以一些必要的练习等，大纲出版后再对照新旧大纲，补上新考点即可。经济条件允许的话可以参加一个权威的辅导班，由老师指导进行复习。这样可以为考生节省更多的复习时间，让考生少走弯路，并达到更好的效果。

　　大纲不但是专升本复习的起点，而且在复习的过程中，考生也要经常根据考试大纲中定期进行知识检索，看自己哪些知识点理解了，哪些仍属于模糊状态，以便进行及时的弥补。

　　在复习的冲刺阶段，大纲是最重要的复习资料。前期复习阶段是知识从薄到厚的积累过程，而冲刺阶段，就是要把知识由厚变薄，提纲挈领，掌握每一科最基本最重要的知识点。而这个阶段，大纲无疑是我们最权威，最精练的参考书。

3. 利用大纲来选择其他的复习资料

　　一般来说，我们在专升本考试中用到的参考书有大纲推荐教材，对于大纲推荐专业教材我们只要选择权威大纲指定出版社出版的指定书籍，就可以保证质量。对于专升本辅导书来说，由于数量众多且鱼龙混杂，虽然在一定程度上这些辅导书会给广大考生带来帮助，但是有些资料的确存在着一些或是内容，或是编辑印刷上的问题，影响了考生的复习。 购买，确保正版,另外，在内部资料的问题上，由于各个辅导班的相差很大，所以在选择辅导班的时候更要慎重。

　　专升本的复习是建立在对一个个基本知识点的理解、比较、分析和应用之上，从点到面，再到一个系统的知识网络的学习过程。只有深入理解基本概念，才能找到解题的突破口和切入点。

希望以上三点建议能对大家有所帮助，在专升本复习过程中，把握考纲，让专升本考试更轻松。润知林，我看行！专升本，我能行！
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