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2015江西专升本统考英语考试备考必备学习方法

江西专升本考试中统考英语是理科类和文科类同学都需要准备的必考科目。历年江西专升本考试谁能够将英语学好，谁就很大程度上掌握了对江西专升本考试的主动权。近几年报考江西专升本的学生也越来越多，因为抓住这一次机会，将有机会跨入本科院校的门槛，这个难得的机会，大多数的专科学生都不想放弃也不会放弃。润知林专升本的资深英语老师结合历年教学经验，为广大专升本学子精心准备了江西专升本英语考试备考必备学习方法。
   专升本英语备考是个艰难的过程，需要大家的坚持+正确的学习方式+好的学习计划才成功地踏上本科生的诺亚方舟。你做到了几点？ 

　词汇
　　词汇量是确保考生顺利通过考试的基石。背诵词汇是考生在英语学习过程中无法逃避的环节。所以，考生要拿出毅力，勇敢闯过词汇这一关。
　　资深专升本老师，友情提醒：背单词时，考生应以词根、词缀为理解主线，通过短期内大量重复来夯实记忆效果。从词根、词缀知识开始复习，虽然从表面上看像增加了学习内容，但实际上是“磨刀不误砍柴功”，通过此种方法能快速记住很多相关单词的意思。同时，在背单词过程中，也要重点关注一词多义和熟词僻意的现象，并多加总结。除此之外，重复识记单词也很重要。只有在短期内多次接触同一个生词，而且在不同语境下看到同一个生词，对该词的印象才会深刻。
　　阅读理解
　　阅读理解部分在专升本英语考试中所占的分值比例很高，属于考试的重中之重。在复习这一部分时，考生首先要走出这样一个误区：阅读练习就是逐个查生词或对照译文去理解原文，就是词典不离身，遇到生词马上查，甚至把生词整理到笔记本上。很多考生在复习备考时都会犯这样的错误，尤其是一些养成了“踏实”的学习习惯的考生，更喜欢把这个错误的方法与“复习透彻”联系起来。事实上，这样的方法既耗时又费力，收效也不佳。每次考试完，考生都会抱怨平时自己做了很多练习，但考试还是不理想，上述误区就是原因之一。考生要清楚一点：在考试现场，你不可能查单词，也不可能不计时间地去“细抠”一篇文章。所以，考生应走出误区，找到正确而高效的复习方法。正确的复习方法应分成三个步骤。
　　第一步，做题时不查生词，中间不被其他事情打扰，严格按照40分钟的时限完成四篇真题阅读理解。

　　在做题过程中，当考生遇到生词和看不太懂的句子时，尽量靠上下文给出的线索来猜测其含义。比如，当句子中出现also、as well、too、besides、in addition等词时，考生就可以推测出文中所涉及的两方属于顺承关系，其论述方向是一致的。如果句子中出现but、yet、however、 nevertheless、nonetheless等词时，考生可以推测出文中所涉及的两方属于转折关系，其论述方向是相反。了解了大致的论述方向，考生便可以推测出相关的句意了。

　　第二步，对照答案，针对做错的题目，在不查单词的前提下，尽量根据上下文看出答题线索，并总结错误原因。
　　很多时候，考生做错题的原因在于不会抓文章重点，总想读懂全文之后再去做题。这样不分主次的通篇全读会让考生把时间和精力花在无关紧要的信息上，结果导致思路混乱，把题目答错。考生要知道，出题人不会在文章随便什么位置都出题，他们通常会在文章的重点处或者是逻辑比较复杂的地方设置题目。举例来说：当一个简单句和一个长难句同时出现在段落中时，长难句出现考点的可能性通常要大得多。所以，考生要抓住长难句的逻辑结构和论述方向来理解段落，应对题目。段落的开头和结尾也属于比较重要的位置，重点把握这两个位置，就能迅速了解段落大意。同时，考生千万不要小看文章中出现解释或说明的地方，那往往是考点所在。因为通常来说，只有重要的内容，作者才会花时间去解释。所以，解释或说明的地方往往会成为命题位置。常见的解释、说明标志包括冒号、括号、破折号等标点符号，以及诸如mean、such as、in other words、put in another way、show、suggest等单词和短语。关于抓文章内容重点，考生一定要在真题中着重体会。我们来看一个例子。

　　例：Reebok has already anticipated that walking shoes will be the next fitness_related craze replacing aerobics shoes the same way its brightly colored, soft leather exercise footwear replaced conventional running shoes. Through product diversification and careful market research, Reebok hopes to avoid the distribution problems Nike came across several years ago, when Nike misjudged the strength of the aerobics shoe craze and was forced to unload huge inventories of running shoes through discount stores.

　　40. What lesson has Reebok learned from Nike’s distribution problems?

　　A） A company should not sell its high quality shoes in discount stores.

　　B） A company should not limit its distribution network.

　　C） A company should do follow up surveys of its products.

　　D） A company should correctly eva luate the impact of a new craze on the market.

　　解析：文章段落内容冗长，但只需抓住重点即可快速做答。题目问到两个公司Reebok和Nike，快速浏览段落就可以发现这两个公司是在最后一句才同时出现的。所以先忽略过前面的内容，重点看最后一句。题目问的是Reebok从Nike的分销问题上能汲取什么教训，而最后一句明显提到Nike在几年前错误判断了一个事情，此时考生不用往下再看，紧紧抓住misjudge这个动作：既然Nike在几年前misjudge，Reebok汲取到的教训当然是不要 misjudge，直接对应D选项中的correctly eva luate，即“正确评估”。
　　第三步，查文章和题干的生词，对照译文，弄清每个题目的来龙去脉，纠正自己阅读时出现偏差的地方。
　　在这个步骤中，考生一定要多查多问，直到完全弄明白文章和题目的意思为止。这个步骤完成后，对于一篇阅读理解文章，考生要能达到这种程度的理解：文章中没有生词，没有不懂的句子，所有的题目都会做。
　　写作
　　在复习写作部分时，考生应注意把复习的重点放在提升自己的写作实力上，而不要盲目地背诵范文或模板。当然，背诵优秀的范文和模板对写作会有所帮助，但是考生不能忽略自己动笔练习的重要性。只有常练笔，考生才能把背过的范文中的好句子灵活应用，才能把握考试的时间节奏，从而顺利完成考试。
　　考生在做写作练习时应该像考场上要求的那样，严格按照30分钟的时限完成写作。这主要是为了保证考生在考试时的答题速度。写作完成后，考生可对照范文，重点勾画出其中的优秀句子，将优秀句子替换到自己的作文中，加以体会。另外，考生平时应注意多积累写作素材。考生最好准备一个笔记本，随时摘抄下有用的表达法、句型、谚语等等。最重要的是，整理完这些素材后，考生要多复习，多背诵，并尽量将之运用到具体写作中。

　　最后，预祝大家专升本考试顺利通过！
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