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2015江西专升本高等数学考试备考必备复习心得
数学是一门灵活的学科，只要有科学的方法和坚定不移的信念，就一定能够得到满意的分数。数学公式繁多，建议大家能够尽早的准备，尤其是公式，尽早罗列，每天坚持默写一遍。数学是讲究解题思路和方法技巧的，所以建议考生们都准备一本“错题摘记本”，做错了就摘一摘，做题累了就翻开看一看，对于比较新颖和复杂的思路整理很有帮助。制定科学完善的阶段性复习计划然后坚定按照这个计划实施。


入门阶段：夯实基础，了解考试内容
由于很多考生专科两年没有上过高等数学和英语课，零基础想要考自己最想去的第一志愿确实是一个不小的挑战，但是21世纪发达的网络可以帮我们解决一些困难。推荐基础阶段可以搜索相关的网络视频进行学习，对于掌握基本的概念是有很大作用的，当然，视频里所说的每一道题，每一个知识点都必须记录下来，想清楚为什么这样子，这个过程每天坚持2小时，大概1个多月就能全部学完。
初级阶段主要是学习基础为主，以听网络课堂的方式渐渐记住一些重要的基本定理和重要公式，以及了解考试的大致范围，这个过程越早越好，而且中途不能断。当然要是大家数学基础相对薄弱或者是起步比较晚可以考虑选择文亮的数学基础班，面对面听老师讲课效率要高些。


强化阶段：明确考点和重点
基本知识都梳理一遍之后，对考试的内容有了大概了解，这时候就需要知道侧重点了。这个阶段建议大家可以报名参加一下辅导班，而且讲课老师一定要是参加过去年或者前年命题及其阅卷的老师，因为他们很明确什么是考点，什么是重点，听他们的课是可以起到强化作用的。
上课的时候务必记下老师所说的必考点和考到什么样的难度，文亮的高数辅导李承家教授在这个方面做得非常专业。
这个阶段需要根据老师所说的重点、考点做大量的题目，分类分专题去解决。当然，一类题目一天不要做得太多，做到自己完全做对的那一道就可以停止了，因为方法已经掌握了，继续攻克下一个类型吧。这是个过程，对于爱挑战的考生是个幸福的过程，看着错题本上一个个专题的更新，我相信那种成就感会一直激励着我们不断进取的。在选题过程中，我建议使用文亮的专升本高等数学专用教材，因为题目类型覆盖很全面，当遇到比较难理解的可以先放一放，做题严格按照老师罗列考点、重点的方向进行，太难的题目这个阶段不要去过多纠结。
科学的方法需要落实到每一天，需要自己列一个每日任务：第一，高等数学所有公式每天默写一遍，做到积分之类的能瞬间知道用什么公式，这是考什么类型，考点在哪里；第二，睡觉之前把一天做错的题目全部回忆一遍，必要的时候要翻开看看，巩固思路；第三，需要多反思自己，切勿觉得题目简单就草率，题目难一些才认真，需要一视同仁，不要大意失荆州。数学做题是不可避免的，但是在这种方式之下温故而知新，数学一定能有大幅度的提升。


冲刺阶段：明确出题类型，题型分布，试卷基本难易程度
在顺利完成强化过程之后，感觉自己已经久经沙场，千百题不在话下，迫不及待想拿一套试卷试试手了，但是严格按照考试流程考下来，考试分数不忍直视，真正的勇士，敢于面对惨淡的钢叉，敢于面对淋漓的分数！没有关系，这不是因为知识掌握的不好，而是没有适应这个节奏，没有这么综合的做过一次，只要多进行模拟考试，适应这个过程，总结一些常出现的命题陷阱等（这个很重要，高等数学小陷阱并不很多，但出现频率很高），基本就可以驾驭高数考试了。
冲刺阶段建议大家整理一下积分，微分，导数等基本概念及其定理，很多选择题是从基本定理出发的。而且做了这么多题目，原本看了就头大的原理定理，或许这时候看就会容易理解一些。


考前阶段：保持平常心
考前10天基本就不要做新题了，没有弄懂的也不要再去费心了，这时候需要做的是每天保证按照真正的考试时间、考试要求做一套数学真题，然后总结一下，找找感觉，剩下的时间就看看满是心血的错题本吧，当然，这里的看是指全部做一遍，遮掉答案和过程，看看自己还会不会犯同样的错误。
考前阶段最最重要的是心态，很多考生会经历这么一个“恐惧期”，马上要考试了，总感觉自己没有掌握到位，还有好多知识没有用学会，但是心态一定要放正，平常心，这么一个劳其筋骨，甚至屡次饿其体肤的艰苦岁月经历下来，要相信没有多少人能有这样的毅力和能力的，所以此时在战略上可以充分藐视一切敌人，但是还是那句话，千万不要有战术上的失误，小心驶得万年船。


最后祝大家2015年都能圆自己的梦想，祝大家顺利升本。
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